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WARNING: This toy produces flashes that may trigger epilepsy in sensitised
individuals.

Ce jouet émet d de
déclencher une crise d'épilepsie chez les personnes sensibles.
ADVERTENCIA: Este juguete produce destellos que desencadenan ataques de
epilepsia en personas sensibles.
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BATTERY RECYCLING INFORMATION |
Help the environment by disposing of batteries responsibly. The
‘wheelie bin symbol indicates that batteries must not be disposed of in |
domestic waste as they contain substances which can be damaging to
the environment and health. Please remove exhausted batteries from |
the product and use designated collection points or recycling facilities

‘when disposing of batteries. |

RENSEIGNEMENTS AU SUJET DU RECYCLAGE DE LA
BATTERIE |
Aidez I'environnement en jetant les batteries de maniére responsable. Le
symhole de 'poubelle barrée' indique que les batteries ne doivent pas |
étre jetées dans les ordures ménagéres car elles contiennent des

FCC ID: VMIJI\WSP!(VB:_WJ

substances qui peuvent étre nocives pour I'environnement et la santé. \
Veuillez enlever les batteries usées du produit et utiliser les points de
collecte officiels ou les installations de recyclage désignées lorsque vous |

interference

art 15 of the FCC Rule s subj j i
mw S tothe jetez vos batteries. |
party C oid the user's authory L . INFORMACION SOBRE EL RECICLAJE DE PILAS
MOTE s equipment has been tested an msta\lan%‘:\mﬂy with the mm:la ml:ﬂvmr\ i ""’“"""'“': zz:‘:i‘"g‘g‘;zﬁg '}"":; e Provide rotecton ‘Ayude al medioambiente desechando las pilas de manera responsable. EI |
However, there is no orn zpammla: installation. Ifthis equipmer interference to radio o simbolo del contenedor de basura con ruedas indica que las pilas no deben
television reception, whi i tuming the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the one or more of the desecharse con los residuos domésticos, puesto que contienen sustancias |

- Reorient or relocate the receiving antenna.

Donnecl the equlpmenl into an outlet on a mrcun different from that to whlch the eceiver is connected.

que pueden dafiar al medioambiente y a la salud. Retire las pilas agotadas
del producto y utilice los puntos de recoleccion designados o los centros de |
reciclaje para desechar las pilas.

Science and

RSS(s). Operation is

(2) Thi

Dnnmn me dealer oran emeriencsﬂ rat)iu/ W Technician for help.

y o o thedevie. UK I
|

et ce |

1C: 25404-PKW3330
Ce dispost la Parte 15 des Ré FCC.Le antes: (1) Ce isposit ne peut pas provoguer
disposttif doit accepter un indésirabe
Mise en garde: Tout changement ou modification d i i annuler de faire fonctionner
I’equlpement
-MARQUE: Cet équi 6 testé et de la Partie 15 des Régles FCC. Ces limites sont mngues pnur
imurer une protection rai 6 stallation résidentielle. Cetequlpemem geneve pas
installé et utli ¢ in il peut provoquer Neanmoins, l
nterfé i i i cet equi ment ion, ce qui peut é
Tutiisateur est ¢ o coriger

- Changer
Augmenrer la; separal\un entre I'équipement et le récepteur.

- Brancher I'équipement dans une prise sur un m{cun dl%llerem de celui sur lequel le récepteur est branché.
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GETTING STARTED
INTRODUCTION

PARA COMENZAR

Before testing your skills as a Trainer
with Train and Play Deluxe Pikachu™,
you will need to set the switch to ON.

Avant de tester vos talents de
o dresseur avec Train and Play Deluxe

Pikachu™ vous devez mettre

l'interrupteur sur ON (Allume).

Antes de probar tus habilidades de
o entrenador con tu Train and Play Deluxe
Pikachu™, debes poner el interruptor en

L Encendido.

W SET SWITCH TO ON

I METTRE LE COMMUTATEUR
SUR ON (MARCHE)

Il PON EL INTERRUPTOR
EN ENCENDIDO

->

ON

ESSAIE-MOI MARCHE
{PRUEBAME! ENCENDIDO
OFF
ARRET
APAGADO

SLEEP MODE:

MODE VEILLE :
MODO DE SUSPENSION:

If Pikachu is not interacted with for about 60 seconds, Pikachu will go into sleep mode.
To wake up Pikachu, touch the head sensor or turn Pikachu OFF then ON.

Si aucune interaction n'a lieu avec Pikachu pendant 60 secondes, Pikachu passera en mode veille.
Pour réveiller Pikachu, touchez le capteur de téte ou ETEIGNEZ puis ALLUMEZ Pikachu.

Si no se interactua con Pikachu durante 60 segundos, entrara en modo de suspension.
Para despertar a Pikachu, toca el sensor de su cabeza, 0 apaga y enciende el interruptor.

BATTERY INSTALLATION INSTRUCTIONS (ADULT INSTALLATION REQUIRED)
Requires 3 X 1.5V AAA (LR03) alkaline batteries (included).

Batteries included for “TRY ME” purposes. Replace with fresh batteries if needed.

1. Move the switch on the product to the OFF position.

Use a Phillips Head screwdriver (not included) to remove cover.

2. Remove the old batteries and insert the new (Insert quantity here) X
1.5V AAA (LRO3) alkaline batteries with the correct polarity indicated
inside the box. Screw the cover back in.

3. Move the switch to the ON position to activate the product feature. Move
the switch to the OFF position when not in use to help save battery life.

BATTERY SAFETY INFORMATION

» Batteries are to be replaced by an adult.

+ Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

* Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged.

« Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.

« For best performance only the recommended batteries or their equivalent are
to be used.

« Batteries must be inserted with correct polarity.

* Do not mix new and used batteries.

« Do not mix different types of batteries.

* Exhausted batteries are to be removed from the toy.

« The supply terminals are not to be short-circuited.

"Protect the environment by not disposing of this product with household waste
(201219/EV)."
Check your local authority for recycling advice and facilities.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION DE LA BATTERIE (INSTALLATION ADULTE

REQUISE) Exige 3 X 1,5V AAA (LR03) piles alcalines (incluses).

Piles incluses a des fins « ESSAIE-MOI ». Remplacez par des piles neuves si

nécessaire.

1. Placez I'interrupteur du produit  Ia position « OFF ». Utilisez un
tournevis a téte Phillips (non fourni) pour retirer le couvercle.

2. Retirez les anciennes batteries et insérez les nouvelles 3 X 1,5V AM
(LR03) piles alcalines avec la polarité indiquée a l'intérieur de la bofte.
Revissez le capuchon.

3. Déplacez l'nterrupteur a la position ON pour activer la fonction produit.
Mettez lnterrupteur en position ARRET (OFF) lorsqu'il n'est pas utilisé
pour aider & économiser I'autonomie de la batterie.

INFORMATIONS SUR LA SECURITE DES PILES

* Les piles doivent étre remises en place par un adufte.

» Les piles non rechargeables ne sont pas congues pour étre rechargées.

« Les piles rechargeables doivent étre retirées du jouet avant d'étre rechargées.

« Les piles rechargeables ne doivent étre rechargees que sous la supervision
d'un adulte.

* Pour une performance optimale, seules les piles recommandees ou leur
équivalent doivent tre utilisées.

* Les piles doivent tre insérées en respectant la polarits.

« Ne pas mélanger les piles neuves et les piles usagées.

« Ne mélangez pas différents types de piles.

* Les piles usagées doivent re retirées du jouet.

* Les bornes d'ali ion ne doivent pas étre court-circuité

"Protéger 'environnement en ne jetant pas ce produt avec des ordures

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION DE LAS BATERIAS (DEBE INSTALARLAS UN

ADULTO) Requiere 3 baterias alcalinas AAA (LRO3) de 1.5V (incluidas).

Baterias incluidas con fines de prueba. Reemplécelas con baterias nuevas si es

necesario.

1. Mueva el interruptor del producto a la posicion "OFF" (Apagado).

Use un destornillador Phillips (no incluido) para quitar la cubierta.

2. Quite las baterias antiquas e inserte (Insert quantity here) baterias
alcalinas AAA (LR03) de 1.5V nuevas con la polaridad correcta indicada
enelinterior del receptaculo. Vuelva a atornillar [a cubierta.

3. Mueva el interruptor a la posicion "ON" (Encendido) para activar las
funciones del producto. Mueva el interruptor a la posicion "OFF"

(Apagado) cuando no lo use, para prolongar la vida de la bateria.

INFORMACION DE SEGURIDAD DE LAS BATERIAS

« Las baterias deben ser reemplazadas por un adulto.

« Las baterias no recargables no se deben recargar.

« Las baterias recargables se deben retirar del juguete antes de cargarse.

* Las baterias recargables solo se pueden recargar bajo la supervision de un
adulto.

* Para obtener el mejor rendimiento, solo deben usarse las baterias
recomendadas o equivalentes.

« Debe insertar las baterias con la polaridad correcta.

* No mezcle baterias nuevas y usadas.

» No mezcle distintos tipos de baterias.

« Las baterfas agotadas se deben retirar del juguete.

« Las terminales no se deben conectar en cortocircuito.

"Para proteger el medio ambiente, no deseche este producto con la basura
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"apparel doit accepter tout

WARNING! Not suitable for children under 36 months. Small parts. Choking Hazard. ATTENTION: Remove packaging ties, bags, and fasteners
before giving toy to child. Retain package and any instructions for future reference as they contain important information. Product appearance

and colors may vary from shown.

ATTENTION! Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Contient de petites piéces. Risque d'étouffement. ATTENTION : Retirer les fils de
I'emballage, les sachets et les attaches avant de donner le jouet a 'enfant. Conserver I'emballage et le manuel d'utilisation pour consultation
future carils contiennent des informations importantes. L'apparence et les couleurs du produit peuvent varier par rapport aux illustrations.
ADVERTENCIA! No es adecuado para menores de 36 meses. Contiene piezas pequeas. Riesgo de asfixia. ATENCION: Retire los hilos del
embalaje, las bolsas y los elementos de cierre antes de darle el juguete al nifio o nifia. Conserve la caja y las instrucciones para futuras
referencias, porque contienen informacion importante. Los colores y la apariencia del producto pueden variar.
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Al other symbols, marks, logos, and designs (collectively "Trademarks") are Trademarks of and proprietary to their

shown on package or in advertising.
Tous les autres symboles, marques, logos et designs (collectivement appelés "Marques de fabrique") sont des

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B) ménageres doméstica
| (2012/19/UE)." (201219/EV)."
c € | Consultez les autorités locales pour les conseils et les installations de recyclage. Consulta a las autoridades de su localidad sobre las formas e instalaciones de
[ reciclaje.
I'équipement eten le ‘
I
| WARNING! 'Q) U K
] . P ATTENTION! =
" WARNING: This toy produces flashes that may trigger epilepsy in sensitised individuals. AVISO &
I AVERTISSEMENT: Ce jouet émet des clignotements lumineux susceptibles de déclencher une crise d'épilepsie chez les personnes sensibles.
| ADVERTENCIA: Este juguete produce destellos que desencadenan ataques de epilepsia en personas sensibles.
respective owners and used under icense. Contents may vary in style, color, shape and decoration from images | ’ Jazwares, LLC
| MANUFACTURED AND DISTRBUTED B ABRIQUE ETDISTRBLE PAR/ o %DREIAI#J EOE;IN(AH/I "
FABRICADO E DISTRIBUIDO POR:
Marques de fabrique appartenant a leurs propriétaires respectifs et uilises sous licence. Le style, la couleur, la forme | JATWARES, LLC_ SUNRISE L, 33326, USA (©2023 Pokémon, ©1985-2023 Nitendo / Creaures ./ GAVE FREAK n.TH, HE (H 0 EN (H|N A

etla décoration du contenu peuvent étre différents de ce qui est représenté sur I' emha\lageuu dans la publlcne

Todos los otros simbolos, marcas, logotipos y disefios i M { |
¥ de propiedad exclusiva de sus respectivos propietarios y utilizadas bajo licencia. Los namemdos pueden variar en
estilo, color, forma y decoracid de las imdgenes mostradas en el empaque o en la publicidad. |

JAZWARES, 16A CRANE GROVE, LONDON, N7 8LE, UNITED KINGDOM
JAZWARES GMBH, MINA-REES-STR. 8, 64295 DARMSTADT, GERMANY
WWW.JAZWARES.COM / WWW.JAZWARES.DE

®, and character names are trademarks of Nintendo.

©2023 Pokémon. ©1995-2023 Nintendo/Creatures Inc./GAME FREAK inc. TM,

® et les noms des personnages sont des marques de Nintendo.
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PLAY WITH PIKACHU - JOUEZ AVEC PIKACHU - JUEGA CON PIKACHU ! TRAIN WITH PIKACHU + ENTRAINEZ-VOUS AVEC PIKACHU - ENTRENA CON PIKACHU
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a chaque combinaison !
iDescubre un monton de reacciones diferentes
en cada combinacion!

iLevanta el dedo del sensor tactil de la cabeza de Pikachu
en cualquier momento después del primer sonido de
carga para lanzar un ataque eléctrico!

Toca el sensor de la cabeza de Pikachu muchas veces seguidas,
iy podria enojarse!

N
TOUCH SENSOR ACTIVATED: | | | TOUCH SENSOR REACTIONS: \
ACTIVATION DU CAPTEUR TACTILE : 1 TOUCH SENSOR EXAMPLES » 1 REACTIONS DU CAPTEUR TACTILE : I
ACTIVADO POR SENSOR DE CONTACTO: | EXEMPLES DE CAPTEURS TACTILES : © = °Y | ‘ REACCIONES DEL SENSOR DE CONTACTO: |
1 . " 1 EJEMPLOS CON SENSOR DE CONTACTO: n-—0 1 I 1 1
Make sure Pikachu is turned ON. ¥ % | Make sure Pikachu is turned ON. The longer Pikachu's head touch sensor is held, the more 1
I Assurez-vous que Pikachu est allumé. 1 1 I gl Assurezvous que Pikachu est allumé (ON). powerful the attack will be when the finger is lifted.
1 Asegurate de que Pikachu esté encendido. 1 1 | 1 Asegurate de que Pikachu esté encendido. Plus longtemps le capteur tactile de la téte de Pikachu sera |
1 2 Tap or Press (tap held for 1 - 3 seconds) Pikachu's Tap Pikachu's head touch sensor one to three times in a row and 1 | 1 Press and hold a finger on Pikachu’s head touch sensor for maintenu, plus puissante sera I'attaque une fois le doigt levé. |
I head touch sensor one to three times in a row to ] Pikachu will respond with one of many different happy responses. \ i PA 2t least 3 seconds and Pikachu wil respond with a sound. Cuanto mas tiempo toques el sensor tactil de la cabeza de 1
| ?—thf]te aresponse. - - Touchez le capteur tactile de la téte de Pikachu une a trois fois de suite | Appu&/ez ekt n;laintengz un doigt sur le captgur tactill(e dl'? la Pikachu, mas potente sera el ataque cuando levantes el dedo. 1
ouchez ou appuyez (touche maintenue | et Pikachu répondra avec I'une des nombreuses réponses heureuses. I I téte de Pikachu pendant au moins 3 secondes et Pikachu Hold your finger to Pikachu's head touch sensor for too
I pendant 1 a 3 secondes) sur le capteur de 1 Toca el sensor téctil de la cabeza de Pikachu de una a tres veces 1 ‘ 1 répondra avec un son. o n long 2’12+ sec%nds) and Pikachu may overcharge! !
| contqct dela tetg de Plkachu une a trois fois 0 seguidas y Pikachu respondera con una de muchas reacciones felices | | | Mantén presionado el dedo en el sensor tactil de la cabeza Tenez votre doigt sur le capteur tactile de la téte de |
$e suite pour a(ctlve::' ,“"el rep(::nsi. fas diferentes. de Pikachu durante al menos 3 segundos y Pikachu Pikachu pendant trop longtemps (12 secondes et plus) et 1
oca u oprime (mantén el contacto por 1 a 4 i i
; segundo’;) el sensor de contacto deIIJa cabeza . Press (tap held for 1 - 3 seconds) Pikachu's head touch sensor three | ‘ | TR G0 ST, Pikachu peut surcharger ! |
I de Pikachu de una a tres veces seguidas para 1 A times in a row and Pikachu will respond with one of many different I | I Pikachu will signal that it is ready when it plays a charging Si mantienes el dedo en el sensor téctil de cabeza de
1 activar una respuesta. 1 sleepy responses. 1 1 sound, and its cheek lights flicker slowly. Pikachu durante mucho tiempo (12 segundos o mas), 1
1 . . . 1 Appuyez sur (appuyer pendant 1 a 3 secondes) le capteur de contact | | | Pikachu signalera qu'il est prét lorsqu'il diffuse un son de iPikachu podria sobrecargarse! 1
Watch Pikachu react with sounds, light, de la téte de Pikachu trois fois de suite et Pikachu répondra par 'une charge, et que ses feux de joue clignotent lentement. ing. pil i " .
| and motion! L | . e i H After overcharging, Pikachu will become tired, and any input 1
k o 1 des nombreuses réponses sleepy. 1 I Pikachu sefalard que est4 listo cuando haga un sonido de ill acti i
Regardez Pikachu réagir avec des sons, . : L& will activate a tired sound. Use the Pecha Berry to remove 1
1 ARG 1 1 Oprime (mantén el contacto de 1 a 3 segundos) el sensor de la cabeza 1 | | carga y las luces de sus meiillas parpadeen lentamente. this effect.
| € la lumiere et du mouvement ! de Pikachu tres veces seguidas y Pikachu responderd con una de . ) " ) AT o pikach e . 1
iMira como reacciona Pikachu con luces, 1 muchas reacciones de suefo. 1 | I Lift the finger from Pikachu’s head touch sensor at any prés une surcharge, Pikachu sera fatigué et toute entrée
1 sonidos y movimiento! 1 : 1 | 1 point after the first charging sound to release an activera un son de fatigue. Utilisez la Baie Pécha pour éliminer |
: i N Tap Pikachu's head touch sensor too many times in a row, and electric attack! cet effet. 1
I n Sésr%?)‘;:;éng G AR T ! B Pikachu may become annoyed! | | | Soulevez le doigt du capteur tactile de la téte de Pikachu Después de sobrecargarse Pikachu se cansara y cualquier |
| GO de'nombreuses réactions différentes 1 Touchez le capteur tactile de la téte de Pikachu trop de fois de I | a tout moment apres le premier son de charge pour interaccion activara un sonido de cansancio. Usa la Baya
1 1 suite, et Pikachu peut devenir agacé ! 1 | 1 libérer une attaque électrique ! Meloc para y eliminar este efecto. 1
1 | | I |
\ 1 ! 0 1

e . ____ _ __ __ __ __ _ - I L 4
_______________________ ~ | [
REACTS TO YOUR VOICE: 1 = 1 | . . - . ) ] N
REACIT A TA VOIX : TALKING EXAMPLES: | TOUCH SENSOR AND sogmp REACTIONS: i B Pikachu will signal that it is ready when it plays a charging |
REACCIONA A TU VOZ: 1 EXEMPLES DE PAROLES : <l | CAPTEUR TACTILE ET REACTIONS SONORES : sgund, an_d its cheek _Ilghts fllcker sIow_IyA‘ |
1 S ) ) 3 1 SENSOR DE CONTACTO Y REACCIONES DE SONIDO: Pikachu signalera qu'il est prét Ior§qu'|| diffuse un son de
I | EJEMPLOS CON HABLA: 'Q 1 | charge, et que ses feux de joue clignotent lentement. 1
Make sure Pikachu is turned ON. | 1 Pikachu senalara que estd listo cuando haga un sonido de |
H B n Assurez-vous que Pikachu est allume. L 4 7: [ DERSERN Make sure Pikachuis turnedON. _  _cardaylasluces de sus mejillas parpadeen lentamente. |
I i i i Assurez-vous que Pikachu est allumé (ON). ;i i i
| Asegurate.de JBETIEE enc'en(.ildt:f. . Speak into Pikachu's Microphone for less than 4 seconds and 1 ‘ I Asegurate de?que Pikachu esté encerEdidl). n SpeatoRikacatanyipoint aftelr chelrirstciaoing 1
Speak to Pikachu for as long as you'd like into the 1 . Pikachu will respond with one of many different short responses | h ; sound to release a physical attack! . ]
1 2 microphone located in Pikachu's chest. 1 and its cheeks will flicker. with arm movements 1 . Press and hold a finger on Pikachu's head touch sensor for Parlez a Plkac_hu a tout moment apres le premier son de
1 Parlez a Pikachu aussi longtemps que vous le " Parle dans le microphone de Pikachu pendant n'10ins (OIS | | [} 2 at least 3 seconds and Pikachu will respond with a sound. charge pour libérer une attaque physique ! |
souhaitez dans le microphone situé sur la poitrine - < i . | 1 Appuyez et maintenez un doigt sur le capteur tactile de la jHabla con Pikachu en cualquier momento después del 1
I de Pikachu. 1 e Plka_chu rep_ondra avec ['une des nombreuses réponses courtes I téte de Pikachu pendant au moins 3 secondes et Pikachu primer sonido de carga para lanzar un ataque fisico!
| Habla con Pikachu todo el tiempo que quieras con | et ses joues clignoteront avec des mouvements de bras. 1 | 1 répondra avec un son 8 i i o |
o ; Habla en el micréfono de Pikachu durante menos de 4 segundos y 1 - ; 7 S Watch Pikachu react with sounds, light, and motion in the |
1 &l micréfono ubicado en su pecho. 1 Pikachu te daré una de sus muchas respuestas cortas diferentes ! | plantenjpreslonadojelidctolenelsensoftactliaclacacezs Sl ears, arms, and tal
1 Watch Pikachu react with sounds, light, and motion! y sus mejillas parpadearan mientras mueve los brazos. | | ffspfﬁggfédgﬁ'ﬂtfsﬂ,ﬂ‘j§°s SEEIE RS FLEEL Regardez Pikachu réagir avec des sons, de la lumiere et du |
I B Regardez Pikachu réagir avec des sons, de la lumiere . _ o | ‘ | P . mouvement dans les oreilles, les bras et la queue ! 1
et du mouvement ! | Speak |ntq Pikachu's m!crophone for Ionger than 4 seconds and | | iMira c6mo reacciona Pikachu con luces, sonidos y |
1 iMira cémo reacciona Pikachu con luces, sonidos y 1 Pikachu will respond with one of many different long responses 1 movimiento de las orejas, los brazos y la cola!
| movimiento! | with arm movements. 1 | I 1
Parlez dans le microphone de Pikachu pendant plus de 4
! n Discover tons of different reactions that change I secondes et Pikachu répondra avec I'une des nombreuses ! ‘
1 depending on how long you talk to Pikachu. o réponses longues ainsi quavec des mouvements de bras. 1 |
I Découvrez des tonnes de réactions différentes qui | Habla en el microfono de Pikachu durante mas de 4 segundos y 1
I changent en fonction de la durée de votre ; Pikachu te dara una de sus muchas respuestas largas diferentes | ‘
1 F[?:svceurbsragﬁz ﬁ:’:r(\:t?r:zc: :jéacciones diferentes que | e e e 1 ‘ FEED FOR REACTIONS! z
! & (]
1 cambian segun el tiempo que hables con Pikachu! 1 1 | !'OUR@’SSEZ R T REAC'TIONS °
e e o ; ‘ JALIMENTALO PARA OUE REACCIONE!
_____________________________ — Make sure Pikachu is turned ON. i is ti
DANCE WITH PIKACHU: Place Pikachu near any source of music where the sound can be picked up by the \I ‘ Assurez-vous que Pikachu est allumé (ON). n Iffezlclj(?tc ?ﬁfﬁ:%ﬁg}?{,ﬂ?ﬁcg iltset:ee;%y_
DANSEZ AVEC PIKACHU : microphone located in Pikachu's chest. _ ‘ ) ) I Asegurate de que Pikachu esté encendido. Si Pikachu s'est surchargé et est fatigue,
BAILA CON PIKACHU: Placez Pikachu prés de toute source de musique ol le son peut étre capté par le 1 | Touch the side of either the Pecha Berry or the Apple nourrissez-le avec la Baie Pecha pour lui
microphone situé dans la poitrine de Pikachu. - 1 accessories to Pikachu's mouth. redonner de I'énergie.
| g e e o smeaon e | | ol té s xsres ke e e
I MW Assurez-vous que Pikachu est allumé (ON). ; ) ) : ) ’ | \ pomme sur a bouche de Pikachu. ) eneraia v
I Asegiiataldelaus Pikachulestalencendido; 3 After 15 seconds, Pikachu will react with dancing sounds, motion, and lights! Toca la boca de Pikachu con un lado de los accesorios gla.
Apres 15 secondes, Pikachu réagira avec des sons, des mouvements et des lumieres | I de baya meloc 0 manzana.
I de danse! ’ ) ) ; - 1 | Watch Pikachu react with sounds and motion!
\ Luego de 15 segundos, jPikachu reaccionard con sonidos de baile, movimiento y luces! , B Regardez Pikachu réagir avec des sons et des mouvements !
L S T T T T T T T s T s T s T s T s T s T s s T s s s s s s s s s - J ‘ L iMira cémo reacciona Pikachu con sonidos y movimiento! J

AR AESHOOTING Problem: / Probléme: / Problema:  Possible Cause: / Causes Probables: / Causa Posible: | Solution: / Solution: / Solucion: N
SOLUCIONIDE|EROHLEMAS] Pikachu is not functioning. « Loose battery connection « Switch is not in the ON position « Batteries have been exhausted * Check battery connection - Set switch to ON + Replace batteries
Pikachu ne fonctionne pas. « Connexion de batterie desserrée « L'interrupteur n'est pas en position ON iMarChe) « Les batteries ont été épuisées * Vérifier la connexion des batteries  Mettre le commutateur sur ON (Marche) < Remplacer les batteries
Pikachu no funciona. « Conexiones flojas en las baterias « El interruptor no esta en posicion de Encendido « Las baterias estan agotadas * Revisa las conexiones de las baterias ¢ Pon el interruptor en Encendido ¢ Reemplaza las baterias




